OTBeThbI ¥ pewenna And sapuanta 33006799

1)Poct venoBeka cocraBisier (6 - 12+ 1) - 2,54 = 185,42 cm.
Okpyriiss, moirydaeM 185 cm. OtBet: 185.

2) 13 quarpaMMbl BUHO, YTO HAUMEHBIIIAs CPEIHEMECAIHAS
temrieparypa cocrasiisieT —14 °C (cMm. pucyHok). Otser: —14.

3)

ITo Teopeme ITngaropa HailteM cTOPOHY YeThIpeXyTOIbHHKA:

AB'= \/ (3/10)% + v/I0" = 10,

TOI/la IepuMeTp paBeH 448 = 40.

OT1BeT: 40.

4)

H}’CIE A— COﬁb]TIIe, COCTodIee B TOM, ITO MHIIICHE NOPasKeHa CTPEIRKOM C IIEPBOTO BRICTpeTa, B— COGHIIIe, COCTOMIISe B TOM. "ITO
HEPBBIT a3 CTPEIOK MPOMAXHYJICH, @& CO BTOPOIO BBICTpENa NOPasil MUIIEHb, BeposTHOCTh cobbITis A paBHa P(4) = 0,7. CobbiTne B
ABTASTCA MPOH3BEICHIIEM IBYX HE3ABHCIHMBIX COOBITIIL. MIO3TOMY €TI0 BEPOATHOCTE paBHA IIPOH3BCICHIIIO BepOI[HOCTeﬁ THX COOBITHIL:
P(B)=0,3:0,7=0,21. CobpiTH4 4 11 B HECOBMECTHBIE, BEPOSTHOCTH HX CYMMBI PaBHA CYMME BEPOSTHOCTEI 3THX CODBITHIL:

P(A+B)=P4)+P(B)=0,7+0,21=0.91.
Oteer:091.

S)

Ecnu nBe ,:[pOﬁII C paBHBIM 3HaAMEHATEJIEM PaBHBI, TO PAaBHBI HX YHCIHTEJI. HmeeMm:

& x=—94,

x+ 89 -5 x+89 = -5, x=—94,
= ~ ~
x—7 x-=17 x=7#0 x#x7

OTBeT:-94.



Vron MEXKIY ABYMA CEKVIIHIMH PaBEH NIOIYPa3HOCTH BbBICEKAEMBIX HIMIH AVT:

UAB—UDE _ 118°=38°
Y

ZACB =

— 40°

OTBerT: 40.

7

HOCKOJIbe KacarelbHad lapajlie/bHa npm\loii ¥ Ox I COBIIAJAET ¢ Heﬁ, OHa HMeeT ymonoii

Kod((pHIIHEeHT paBHBIH 6. 3HaUeHHe MPON3BOIHOI B TOUKe KaCaHIA PaBHO YIIOBOMY KO3((pUIHEHTY | _11 |
KacarelbHOM. OcTanock HaiiTH, B Kakoil Todke x IIPOH3BONHAA NPHHHMAET 3HaYeHHe 6: MCKoMmas | [
TOUKa x = 5. !

I
OTeeT: 5. [

8)

CeueHne IIOCKOCTRI, napa:nenmmﬁ OCHOBAHITHD, TIPEeJCTaBIAET coboii EpPYT., padlyc KOTOpOTo OTHOCHTCH K

pamrycy ocHOBaHHSA KoHyca Kak 3 : 9. IInomann mogodHeX QUTYp oTHOCATES Kak KBaapaT KoaqiinienTa mogoom,
TI03TOMY TIIONIAAE CedeHNs B 9 pas MeHBINe M0/l 0CHOBaHHA. TeM caMbIM, OHa paBHa 2.

OTrpeT: 2

9)
BrinmonHuM npeoOpa3oBaHus:
8 8 8

= - = —16.
sin(—2%)cos(3F)  sin(-7m+F)cos(8x—F) 2.2

OT1BeT: —16.



10)

3amata CBONNTCA K DelISHIIO HepaBeHCIBA A > 5 Ha murepBame (0% 90°) HpH 3aIaHHBX 3HAYEHIMX HaladbHOIL CKOPOCTII

v = 20 m/c H yCKOPeHHS cBOOOIHOTO Najienns g = 10 n/c?:

202 1 1

01— cos 5 e By, 08 &

20 (1—cos2a) >5<1—cos2a > 5 = cos2a < 20“(240:2'80.__
60" <2 < 180° <« 30" < o < 90°.

0° <200 180° 0° < o<Y0°

OteeT: 30.

11)

0003HaTM 71 — YIICHO 3a/1a4, KOTophbie peiaet 3a Jac Toma, Toraa Bosa 3a yac pemaer n+ 2 3a1ad. BmecTe oHHI pemmar 33 saja4n
Ha 1 wac 15 MHHyT 6LTCTpee, TeM 3TO CAelIan OBT OOHH BOBa._ OTCHYTA IIMeEeeM:

33 . ﬁ33(n+2)—33[2!1—2}—!—1,25(2n+2}(n+2]
n+2 T nfn42 (2n+2)(n+2)

=&

&33n466—66n—66+2,58° +7,51+5 = 0=

502 —5In+ 10=0<

n=51+49=|0;
& 10
>3 ”_51—49_02
T

HOCI\'OJIbe 3@ Tac MalBTHEII PEemaioT Neloe KOMMecTBO 3aJad n= 10.

Taxum odpasonm, loma permr 20 3a1a3 3a % =2,

OTeeT: 2.

12)

- o 7
}\BaﬂpaTHBHl TPEXTIIEH y = aXx +bx + ¢ ¢ MOMOKHITEILHEIM CTApPIIHM KOBQJCIJIELIIIGIT[OM JOCTHTaeT HAIMCHEIICTO 3HATICHHA B TOTKS

b
b - i B HameM ciayyae — B Touxe 3. Oymrmms y = log, {_rz—ﬁ.\'—f— 10)+2 B 9Toil TOUKe OmpeeNeHa H NPHHHMAET 3HaueHHe
% :

10g3(32 —6-3+10)+2=2. llockonpky morapudmirieckas (QYHKIHNI ¢ OCHOBAHHEM. OOIBIIIM 1, Bo3pacTaeT, HallleHHOe 3HAUEHIIS
SABJIeTCA HCKOMBIM HAIMEHDIIIM 3HAYCHHeM 3a1aHHOil ()Y HKLIHIL

OTtBeT: 2.



13)

a) 3amHIieM HCXOIHOE YpaBHeHHe B BHJe x+ 1 = 3+v/x— 1. Ilpn x+ 1 < 0 ypaBHeHIe He nMeeT KopHeil. IIpu x+ 1 = 0 ypaBHeHHe
NpHHNMAST BHI:

5 x=
P2+ 1=9-9= X -Tx+ =0

Oba KopHES YI0BIETBOPAIOT YCIOBHI0 X + 1 = (.
6) 3ametiM, uto V3 < 2,v/20 < 5. 3nau, VKa3aHHOMY OTpe3Ky MpIHAINEKIT KOpeHs x = 2.

OTBeT: 2)2; 5;0) 2.

Ilpameaanne.

14)

a) B mwiockoctn ABP 4epes 1ouxky K IpoBeleM HPAMYI0, HAPaLIENbHYIO mpamoii PB 1o
nepecedeHHs ee ¢ MpgMoii 4B B Touke L cepenfe 4B. B ocHoBaHHH ABCD Yepes TOuky L
TIpOBeIeM MPAMYT0, HapallenkHyo IpamMoil BC 1o nepeceueHns ee ¢ pebpom CD B Touke M — ero
cepemme. Ilo mpH3HAKYy MapalleAbHOCTH HPAMOI H ILIOCKOCTH INockocTbk KA mapadiensHa
npaMbiM PB u BC. Tlpamas LM napamreipha OpaMoil 4D, cleloBaTelnbHO, OHA IapasuieabHa
miockoctH APD, a, 3Ha4MT, IMAOcKoeTh KLM TepecekaeT mIOckocTh APD 10  OpaMoii,
mapamtensHoil LM 1 mepecekaeT pefpo PD B ero cepenmre N.

TaxmmM obpazoM, HCKoMOe cedeHne — Tpanernst KLMN.

0) Orpesxit KL 1 MV paBHbl, KaK CpeIHHe JIIIHHII PABHBIX [IPABIUIbHBIX TPEYIONBHHKOB ABP 1
DCP, a otpesok LM — cperHsd n1HIA kBaaparta 4B, cienoBaTelIbHO, TIOCTPOSHHOE CeUcHIe —

piaBHOGe:EpeHHaH Tpamerus, . B KO,TOPOﬁu M p= 4, e .
KT = KN = MN = 2. Tlposegem Beicory KF s101 Tpaneinn. Toraa
LF = LM;KN =1, H H3 IPAMOYTOIBHOIO TpeyroibHHKa KLF
HaxomM KF — VKL? — LF? — /3.
OKOHIaTeNBHO MOTYIaeM Sgyay = Al -KF =3\/3. L 3 M

2

OTBeT: 3V3.



15)

H&HHOG HEPABCHCTBO PaBHOCHJIBHO HEPABEHCTBY

1 |
log2(3x —1 +7)—2(10 Hpeed +7);—2§0.
( & ) log3(3x— 1) & ) log,(3x—1)
1
[Iycth log,(3x— 1)+ ——— —¢ Torma log2(3x— 1)+ ——— +2 — ¢? 11, ClIeIOBaTeNEHO,
yors logy (5= -+ oy = o sl R e,y 2= 2 '

1
B, (6T ) I —— )
& ) logZ(3x—1)

Torma ncxo/HOe HepaBeHCTBO PABHOCHIIBHO: a0y <0&0<t<2 otkyna

0<log,(3x—1)+ <2&log,(3x—=1)=1&3x—1=2&x=1.

log,(3x—1)

16)

a) Ilyete yron BAC = o. Ymier BAC w KHB paBHEI Kak YIZIB € B3aHMHO MEPHEHIIKYIAPHBIMIT
cropoHamil. Paccmotpim weTeipéxyroneHuk BKHAM: B mem £BKH + £BMH = 90° + 90° = 180°, B
CIeOBATe/IbHO, YeThIpEXyroabHHK BKHM BHHcaH B OKPY/KHOCTb. 3HauuI, ymiel AHB n KMB —
BIHCAHHBIE, OLHPAIIIHECS HA OIHY H Ty e IYrY. C/IeI0BATeIbHO, OHH paBHbl. Taximm oOpasoM,
£BAC = £tKHB = £KMB. Tpeyronsaukn 48C u MBK ymveroT odnmii yron B, a £BAC = £KMB, 3naunT,
3TH TPEYTOTEHHEH TIOT00HET [0 IBYM YTIaM.

BK

©6) I3 mpAMOYTONBHOTO TpeyroabHiKa BKH HaxonuM, uto BH = Sn/KHB Jns tpeyronsiuka ABC K
s1n
CHPAaBeINBO PAaBEHCTBO 2R = -ﬂ'-— VyurpiBaa, 4o LKHB = £BAC, nomnydaem: BC = E M
sin/BAC BK  BH 7] C
Croponel BC 1 BK —— cXONCTBeHHBIE B IIOIO0OHBIX TpeyroibHHEaX ABC 1 MBK, clenoBaTelbHO. HX
BC 2R

KOG ()UIIIEHT Mmomodug & = =
L BK BH

IUTOLIAIH YETBIPEXYTOMbHIKA 4 KMC"

=4, Hailnéym OTHOLIEHHE I[UIOINAaJll TpeyroibHuka MBK K

Swurk _ Smex Swpk 1 1 1

Samkc  Sapc—Smpk  K>Supk —Swpx  K—1 16—1 15

OTBeT:

—
Lh



17)

ITo ycmormwo, noar meped GaHkOM (B TEIC. pyoOneil) Mo cOoCcTOSHIIO HAa 15-e WHCTO JOTAKEH YMEHBINATRCHA JI0 HYISL CIeTyROIIHM
0DpazoM:

1000, 960, 920, ..., 240, 200, 0.

3HA4UUT, n = M =20.

40 N
: r
HQPBOTO THCHIA EaXTOoro Meciala JoIT BO3pacTacT Ha r %%. HYCTB =1+ ](—)(), Torda MOCIeNoBaTETRHOCTE PasMepoB JolITa (B TRIC.
pyOIeil) o COCTOSHIO Ha |- YHClIo TakoBa:

1000k, 960F, .... 240k, 200k,

Ce10BaTeIBHO,BEILTATH (B THIC. pyOieil) JOTKHEI OBITh CIeTyIONTHMIL:

1000(k— 1)+ 40, 960(k—1)+40, ... 240(k—1)+40, 200k

Beero CJICAYCT BBIIATITH

20-1240
(k—1)-

+ 800+ 200k = 12600k — 11600 (15BIc. pydmeii).
Torza 12 600k — 11 600 = 1378, orkyzxa 12 600k = 12 978, u cienoBatenpro, k= 1,03, 10 ecTh 7= 3.

OTreT: 3.

18)

JaMeTHM. uTO

=5,
Wy —7) =xy—5(x+2) &y — (x+7)y+ 50 +2) =0 |

: ' ' y=x+2.
Tor.-:(a HCXOIOHAA CHCTEMA paBHOCH:IBHa cne:rylomeﬁ CMENIAHHOH CHCTeME:

y=35,

y=x+t2,
y=af{x—6),
x<6, y£2.

TocTponn ¢€ rpadHK H ONPeJeIHM. IPH KAKHX SHAMCHHA NapaMeIpa MyHdoK NPIMEIX Y = g(x — 6) HMEST eaHNCTBeHHYyIO 0OmIyIo
TOUKY ¢ 00BEIHHEHHEM IBYX dyueil y =5 u y = x + 2 npu yemosuax x < 6, v # 2 (e, puc.)

y=alx—6)\ VA
5
o =—;
& 10
y=a(x—6)
1
a=——
3
¥ =5 A
yv=a(x-6);a=0
%
v=alx—06)aec(0l)
v=x+2

Gy |
(0] cac0l)Us =2 ==,
tBeT: a €0 1) { . 3}



a) Ecmi1 Ha Jocke HamIcaHo To 15 wHCell, OKaHUNBAMOIIIXCS Ha 2 H Ha 6, TO X cyMMa OKaHUMBaeTcsa Ha 0. DTo IPOTHBOPEUHT TOMY,
aT0 cyMMa 2454,
) IlycIb Ha JOCKe POBHO OIHO 9HCIO, OKaHUHBaomeecs Ha 6. Torma Ha pocke Hammcano 29 dicell, okaHunsaiommuxes Ha 2. Ix

284-29
CYMMa He MeHbIIe, 9eM cyMMa 29 HamHcaHHBIX 4HCel, OKaHYMBarolmxed Ha 2: 2+ 124 ... 282 = ———

= 4118. DTO HPOTHBOPEYHT
TOMY, 4TO cyMMa pasHa 2454,

B) IlycTe Ha JocKe » UNcell. OKaHAINBatonnxes Ha 6 i 30 — »7, okag4nBatonnxed Ha 2. Torza cymma dncen, oKaHIHBAIONIXCA Ha 2, He
MEHBIIIE CYMMEI

4+10(29=n)) (30—
2412+ ... +(2410(29—n)) = BN 2”)}( ") _ su?—297n-+4410.

CymMmma yncel, OKaHYHBAKIIIXCH Ha 6, He MEHBIIE CYMMBI

~ (12+10(n—1))n
N 2
Taknm obpasom, 2454 = 10n> — 2961 4 4410 < 5n° — 148n + 978 < 0, OTKyIa n = 10, Tak Kak n & ]N.

Ecm Ha nocke 10 ymcen, oxaHunBaromagces Ha 6, 0 20 dicell, OKaHYIBAKIIMXCA Ha 2, TO X CyMMa OKaHunBaerTcd Ha (). 3HauuT,

uICcell, OKAHYHBAMIIINCS Ha 6, Gomeme 10. [pueegém mprvep 11 uncen, okaHUNBaroIxes Ha 6, 0 19 urcern, okaHINBAKOMIXCS Ha 2, ©
cyMmoii 2454: 6, 16, ..., 86, 96, 196, 2, 12, ..., 172, 182,

6+16+ ... +(6+10(n—1)) =5 4n.

OTBeT: a) HeT; 0) HeT; B) 11.



